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Gruppo	MTB	Pedalando	
Associazione	Sportiva	Dilettantistica	

Verbale	del	Consiglio	Direttivo	del	5	Giugno		2017	
	

L’anno	 duemiladiciassette,	 il	 giorno	 5	 del	 mese	 di	 Giugno,	 si	 è	 tenuto,	 per	 via	 telematica,	 il	 Consiglio	
Direttivo	 dell’Associazione	 Sportiva	 Dilettantistica	 “Gruppo	 MTB	 Pedalando”,	 chiamato	 a	 deliberare	 sul	
seguente	Ordine	del	Giorno:	
	
1.	 Eventuale	 contributo	 di	 beneficenza	 da	 destinare	 all’evento	 “Ciclopedalata	 Roma	 Norcia”	 del	
17/06/2017.	
2.	Assicurazione	evento	“Ciclopedalata	Roma	Norcia”	del	17/06/2017.	
3.	Registrazione	del	Logo	Pedalando.	
4.	Varie	ed	eventuali.	
	
La	riunione	si	è	svolta	mediante	apposito	thread	aperto	sul	sito	nella	sezione	riservata	al	Consiglio	Direttivo	
ed	è	iniziata	alle	20.30.	
A	 seguito	 di	 richiesta	 del	 segretario	 hanno	 manifestato	 la	 loro	 presenza,	 oltre	 allo	 stesso	 segretario,	 il	
Presidente	 Carlo	 Carletti	 e	 i	 consiglieri	 Fabio	 Manzo,	 Marcello	 Procaccini,	 Gianluca	 Castaldo	 e	 Stefano	
Zonetti	(6).	Come	poi	precisato	nel	verbale,	si	aggiungono	in	seguito	consiglieri	Antonio	Grassi,	Pasqualino	
Gerlando	e	Tonino	Gaudio.	
Non	ha	partecipato	il	consigliere	Stefano	Del	Roscio.	
	
Pertanto,	constatata	la	presenza	del	numero	legale	e	la	regolarità	della	convocazione,	si	passa	a	discutere	e	
votare	i	punti	all’Ordine	del	giorno.	
	
Punto	n.	1:	Eventuale	contributo	di	beneficenza	da	destinare	all’evento	“Ciclopedalata	Roma	Norcia”	del	
17/06/2017.	
Il	presidente	Carletti	illustra	l’iniziativa	a	supporto	della	popolazione	di	Norcia,	organizzata	insieme	a	MAC	
Italia,	senza	fini	di	lucro.		
Nel	 frattempo	 si	 aggiungono	 ai	 partecipanti	 al	 CD	 telematico	 i	 consiglieri	 Antonio	 Grassi	 e	 Pasqualino	
Gerlando	(8).	
Si	 tratta	 di	 decidere	 se,	 oltre	 alla	 quota	 di	 iscrizione	 che	 va	 in	 beneficenza,	 si	 vogliono	 devolvere	 altre	
somme	in	beneficenza.	
Dopo	ampio	dibattito	il	CD	con	4	voti	favorevoli	(Ferri	Ferretti,	Gerlando,	Procaccini	e	Grassi),	2	voti	contrari	
(Castaldo	 e	 Zonetti)	 e	 2	 astenuti	 (Manzo	 e	 Carletti),	 approva	 la	 proposta	 di	 devolvere	 un	 contributo	 di	
beneficenza	per	l’evento	“Ciclopedalata	Roma	Norcia”.	
In	seguito	si	aggiunge	ai	partecipanti	il	consigliere	Tonino	Gaudio	(9).	
Inizia	la	discussione	per	definire	il	quantum	del	contributo.	
Il	CD	decide	con	5	voti	favorevoli	(Castaldo,	Carletti,	Ferri	Ferretti,	Gaudio,	Gerlando)	di	destinare	€	500,00	
(di	 cui	€	200,00	per	 l’assicurazione)	 come	contributo	di	beneficenza.	 Il	 consigliere	Procaccini	 vota	per	un	
contributo	complessivo	di	€	700,00.	I	consiglieri	Manzo,	Grassi	e	Zonetti	si	astengono.	
	
Punto	n.	2:	Assicurazione	evento	“Ciclopedalata	Roma	Norcia”	del	17/06/2017.	
Tale	punto	è	assorbito	da	quanto	decide	al	punto	1	precedente	nella	parte	 in	cui	si	decide	di	destinare	€	
200,00	come	quota	per	l’assicurazione	dell’evento.	
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Punto	n.	3:	Registrazione	del	Logo	Pedalando.	
In	considerazione	della	eventualità	del	possibile	cambio	del	nome,	il	Consiglio	Direttivo	decide	di	rinviare	la	
discussione	sul	punto.	
	
Punto	n.	4:	eventuali	e	varie.	
Il	 consigliere	 Pasqualino	 Gerlando	 propone	 di	 discutere	 della	 definizione	 della	 quota	 associativa	 per	 il	
periodo	1/5	–	31/8	dell’anno	successivo,	della	cooptazione	nel	CD	del	socio	Sergio	Iuliano,	della	definiizone	
die	premi	2017.	
	
In	 considerazione	 dell’importanza	 dei	 temi	 da	 discutere	 si	 decide	 di	 rinviarli	 ad	 una	 prossima	 riunione	
“fisica”	del	CD.	
La	riunione	telematica	del	Consiglio	Direttivo	di	Pedalando	si	chiude	alle	22.10.	
	
				Il	Presidente	 	 	 	 	 	 	 													Il	Segretario	
(f.to	Carlo	Carletti)	 	 	 	 	 	 (f.to	Stefano	Ferri	Ferretti)	


